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Ata da 6ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 23 de Fevereiro de 2021. 
 
Aos Vinte e Três dias do mês de Fevereiro do ano 2021 (dois mil e 
Vinte e Um), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
situada à Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a 
Presidência do Vereador Ivanir Pereira Leite (Mica), sendo 
Secretariada pelo Vereador Jean Pierre Borges de Souza (Professor 
Jean Pierre) 1º Secretário, ocupando a 2ª Secretaria o Vereador 
Márcio Soares de Souza. Pelo livro de presença verificou-se o 
comparecimento dos Senhores Vereadores: Ivanir Pereira Leite 
(Mica), Denilson de Souza Guimarães, Jean Pierre Borges de 
Souza (Professor Jean Pierre), Márcio Soares de Souza, (Márcio 
Soares) Francisco de Assis Souza Lessa (Chiquinho de Dona 
Chica), Fernando de Souza Santos (Fernando Mistura), Mislene 
Conceição dos Santos (Mislene de André), e Franklin Ribeiro 
Chaves de Moraes (Franklin da Escolhinha). Deixando de 
comparecer os Vereadores Cristianey de Souza (Chimbiu) e José 
Victor Coutinho da Costa (Vitinho de Zé Maia), cujas ausências 
foram justificadas através de Ofícios. Com a presença unânime dos 
membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente 
Sessão Ordinária e solicitou a Vereadora Mislene que fizesse a leitura 
do Versículo Bíblico. Dando prosseguimento o Sr. Presidente solicitou 
ao Sr. 1º Secretário que fizesse a Leitura da Ata da Sessão Ordinária 
anterior. O que foi feito, sendo a mesma aprovada pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º 
Secretário que fizesse a Leitura do Expediente: Ofício Nº 012/2021, 
de 23/02/2021 do Gabinete do Vereador Cristianey de Souza 
(Chimbiu), comunica e justifica ausência na presente Sessão. Ofício 
GVVZM Nº 015/2021 de 23/02/2021 do Gabinete do Vereador Vitinho 
de Zé Maia, comunica e justifica ausência na presente Sessão. Ofício 
Nº 014/2021 GP-CM de 18/02/2021 do Gabinete do Prefeito, agradece 
a cessão do Plenário desta Casa Legislativa e convida os Senhores 
Vereadores e os membros das Comissões Permanente de Finanças e 
Orçamento e de Saúde para a 1ª Audiência Pública do exercício de 
2021, no dia 26 do mês vigente, à partir das 14h30. Projeto de Lei nº 
011/2021 de iniciativa do Vereador Chiquinho de Dona Chica, obriga 
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os centros de formação de condutores (auto escola) sediados no 
Município a adaptarem no mínimo um veículo para o aprendizado de 
pessoas com deficiência e dá outras providências. Indicação nº 
024/2021 de autoria da Vereadora Mislene, Indica a reforma da Praça, 
da quadra e do parque, com instalação de brinquedos acessíveis, no 
Bairro Mossoró. Indicação nº 027/2021 de autoria da Vereadora 
Mislene, Indica serviço de saneamento básico e massa asfáltica na 
Rua Carlota Serpa, no Bairro Baleia. Indicação nº 029/2021 de autoria 
da Vereadora Mislene, Indica a troca de manilhamento da Rua Ramiro 
Antunes no Bairro porto da Aldeia. Indicação nº 045/2021 de autoria do 
Vereador Ivanir Leite, Indica a construção de um parque inclusivo para 
crianças com necessidades especiais, neste Município. Indicação nº 
046/2021 de autoria do Vereador Ivanir Leite, Indica a implantação de 
um Centro de Tratamento Oncológico no Município. Indicação nº 
094/2021 de autoria do Vereador Franklin da Escolhinha, Indica a 
construção do Museu do pescador no Camerum localizado no Bairro 
Porto da Aldeia. Indicação nº 095/2021 de autoria do Vereador Franklin 
da Escolhinha, Indica a construção de uma academia popular na Praia 
da Pitória no Bairro Porto da Aldeia. Indicação nº 210/2021 de autoria 
do Vereador Franklin, Indica urbanização e pavimentação com massa 
asfáltica na Rua Dona Pepita no Bairro Boqueirão. Indicação nº 
215/2021 de iniciativa do Vereador Chiquinho de Dona Chica, Indica a 
reforma da Escola Municipalizada Adalgiza da Silva Lobo no Bairro 
Morro dos Milagres. Indicação nº 225/2021 de autoria do Vereador 
Fernando, Indica o estudo para a implantação de uma sub sede da 
Guarda Municipal na antiga sede da EMATER-RJ, no centro da cidade. 
Indicação nº 234/2021 de autoria do Vereador Denilson, Indica a 
reforma da quadra da Escola Municipal Vinhateiro. Indicação nº 
236/2021 de autoria do Vereador Denilson, Indica a ampliação da 
oferta de cursos no CEDERJ neste Município. Indicação nº 238/2021 
de autoria do Vereador Márcio Soares, Indica serviço de 
desassoreamento e limpeza do valão no Loteamento Parque da Aldeia 
no Bairro Rua do Fogo. Indicação nº 244/2021 de autoria do Vereador 
Fernando, Indica a construção de um Posto de Saúde no Bairro Baleia. 
Indicação nº 246/2021 de iniciativa do Vereador Fernando, Indica a 
reforma da Praça do Bairro baleia, incluindo a construção de uma 
quadra de Vôlei. Indicação nº 251/2021 de autoria do Vereador Márcio 
Soares, Indica a instalação e construção de prédios públicos 
destinados ao Instituto Médico Legal. Indicação nº 252/2021 de autoria 
do Vereador Márcio Soares, Indica serviço de recapeamento asfáltico 
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da Rua Dr. Pompeu de Albuquerque no Bairro Balneário São Pedro. 
Indicação nº 254/2021 de autoria do Vereador Denilson, Indica 
serviços de patrolamento com colocação de aterro nas ruas constantes 
dos Bairro Retiro, Boa Vista e Alecrim. Indicação nº 256/2021 de 
autoria do Vereador Jean Pierre, Indica a reforma do Posto de Saúde 
do Bairro alecrim. Indicação nº 263/2021 de autoria do Vereador Jean 
Pierre, Indica a reforma da Escola Municipal Francisco de Assis no 
Bairro Parque Arruda. Indicação nº 264/2021 de autoria do Vereador 
Jean Pierre, Indica a reforma do Posto de Saúde do Bairro colinas. 
Indicação nº 265/2021 de autoria do Vereador Ivanir Leite, Indica ao 
Prefeito Municipal que envie a esta Casa, Mensagem capeando 
Projeto de Lei tratando da anistia sobre os débitos relativos a multas e 
juros aplicados em decorrência da não quitação dos tributos Municipais 
e estabelece critérios para parcelamento dos créditos da Fazenda 
Pública Municipal. Fim do Expediente não havendo Vereador inscrito o 
Senhor Presidente submeteu ao Plenário a suspensão do Artigo 107 
do Regimento Interno desta Casa, que foi acatado por todos os 
Vereadores. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário 
que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida pelos 
Senhores Vereadores conforme Livro de Presença. Dando 
prosseguimento, após a Leitura das matérias constantes na Ordem do 
Dia pelo Sr. 1º Secretário, passou o Sr. Presidente à votação: Em 2ª 
Votação o Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação – 
Meio Ambiente ao Projeto de Lei nº 004/2021, de iniciativa do 
Vereador Denilson que Institui a implantação do Projeto Caçamba 
Comunitária, com o objetivo de descarte regular de lixo e entulho no 
âmbito do Município. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em 2ª Votação o Parecer Conjunto das 
Comissões de Justiça e Redação – Educação e Saúde Pública ao 
Projeto de Lei nº 006/2021 de autoria do Professor Jean Pierre, que 
dispõe sobre a obrigatoriedade de divulgar a relação dos 
medicamentos disponíveis e indisponíveis na Rede Pública Municipal 
de Saúde do Município. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em Discussão e 1ª Votação o Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 003/2021 de 
autoria do Vereador Franklin da Escolhinha, dispõe sobre os grupos 
prioritários para recebimento das doses da vacina contra a COVID-19, 
Profissionais da Educação e Segurança Pública Municipal. Foi o 
mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Fim da 
Ordem do Dia, verificado o Livro de Inscrição e não havendo Vereador 
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inscrito em Explicações Pessoais, nada mais havendo a tratar, o Sr 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão e marcou nova 
Sessão Ordinária para 5ª Feira, dia 25 de Fevereiro, às 11h00. Para 
Constar, Eu, Vereador Jean Pierre Borges de Souza 1º Secretário, 
lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo 
Senhor Presidente, Vice Presidente e 2º Secretário, depois de lida e 
aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, 23 Fevereiro de 
2021.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vereador Ivanir Pereira Leite 
- Presidente- 

 
Vereador Denilson de Souza Guimarães 

-Vice Presidente- 
 

Vereador Jean Pierre Borges de Souza 
- 1º Secretário-  

 
Vereador Márcio Soares de Souza 

-2º Secretário- 
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